

# PROVINCIA

SAN JUAN

12-11-71

## Reconocimiento sanitario

UN EQUIPO PRESTA EL SERVICIO,  
GRATUITO HASTA EL DIA 17

SAN JUAN. (Corresponsal, M. SANCHEZ BUADES).—Dentro de la Campaña Nacional de Erradicación de la Tuberculosis, un equipo sanitario se ha desplazado a San Juan, donde estará actuando durante los días 10 al 17 de actual mes, con la finalidad de realizar un examen radiofotográfico de toda la población.

Debemos resaltar la importancia de esta campaña y la necesidad de tales reconocimientos periódicos. Son muchos los enfermos de corazón, cáncer y tuberculosis que mueren porque la enfermedad no se diagnosticó a tiempo. Por ello consideramos que todos deben pasar por este examen a rayos X, aunque se crean sanos. Un pronóstico a tiempo, puede facilitar extraordinariamente el tratamiento y curación de quienes, aún sin saberlo, pueden padecer alguna de estas enfermedades. El reconocimiento, que se ofrece gratuitamente, es sumamente fácil y cómodo, ya que ni siquiera es necesario despojarse de ropa.

Como en las veces anteriores, el equipo sanitario, constituido por un médico especialista y dos enfermeras, se ha instalado en el antiguo cine Carrillo, en la avenida de José Antonio, número 3, donde atenderá al público, desde las 10 hasta las 13 horas de la

mañana, y desde las 5 a las 8 de la tarde.

### DECEPCION POR LA UNIVERSIDAD

Con sorpresa y decepción ha acogido esta población la noticia de que nuestra provincia ha quedado marginada en su legítima y bien ganada aspiración de poseer su deseada Universidad.

Aunque relativamente pequeño, este pueblo está experimentando en estos últimos años, como tantos otros de esta provincia, una progresión cultural verdaderamente asombrosa, como lo demuestran los cerca de doscientos cincuenta estudiantes que cursan actualmente la Segunda Enseñanza, para muchos de los cuales —procedentes de esferas modestas— la proximidad de una Universidad hubiera significado la posibilidad de acceder a estudios superiores, que de otro modo les quedarían total y definitivamente vedados. Hoy podemos afirmar que el tema universidad es el obligado en casi todas las conversaciones, aunque parece alentar una pequeña esperanza, al conocerse la posibilidad de que puedan crearse facultades —una de Ciencias y otra de Letras—, si bien, en opinión general no es esta la solución que Alicante necesita y se merece.